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Vi här i norr vaknar på något sätt till liv när 
våren är på väg. Det är som om dagarna viskar 
små löften om hopp och nya möjligheter. 
 
Vad som innan var snö och rusk börjar så smått 
sippra bort. Men innan våren verkligen har gjort 
sin entré. Då har vi i kyrkan den stora fastan som 
sedan slutar när vi är framme vid påsken.
Idag talas det mycket om att fasta är nyttigt. Då 
särskilt om man skall få bukt med de där extra 
kilona man samlat på sig. Den fastan har sin poäng. 
Men har inget med den fastan som vi pratar om 
och en del troende gör. Där är dem som avstår 
från något under fastan som de annars gör. Det 
kan vara till exempel att avstå från att äta godis 
eller låter bli att vara på Facebook. Andra tar fastan 
lite mer på allvar. Men vad är fastan för något? 
Eller som den egentligen kallas; Den stora fastan. 
Fastan börjar på Askonsdagen och varar lika länge 
som när Jesus var ute i öknen och frestades. 
Nämligen 40 dagar och varar ända fram till 
påskafton. I kristen tradition är det veckan efter 
påskhelgen som kallas påskveckan.
En anledning till att vi fastar är att förbereda sig 
för påsken genom andlig förnyelse, ökad medve-
tenhet och kärlek till nästan. Om vi ser till Jesu 
liv så fastade Jesus i samma mening. Vi kan läsa i 
Lukas evangeliets fjärde kapitel; ” Jesus återvände 
från Jordan uppfylld av helig ande, och ledd av 
Anden var han fyrtio dagar ute i öknen, där han 
sattes på prov av djävulen.”. 

Han frestas med bröd, makt och slutligen med 
att inte följa Guds vilja. Jesus står emot alla tre 
frestelserna. 
Det kan i våra liv betyda att vi behöver mer än 
näring för kroppen. Vi behöver också näring 
för själen för att växa som människor. Makt gör 
oss inte andligt rika. Utan när vi tjänar, älskar 
andra så växer vår inre rikedom. Dessutom så 
klarar oss inte på egen hand. Jesus säger; ” Jag är 
vinstocken, ni är grenarna. Om någon är kvar i 
mig och jag i honom bär han rik frukt: utan mig 
kan ni ingenting göra”. 
Vi klarar av att göra en del men inte allt. Utan vi 
behöver Gud och Gud behöver oss. Det är en livs- 
nödvändig kärleksrelation som blir extra tydlig 
när vi är framme i Påskens passionsdrama. 
Påsken är den största helgen vi har i kyrkan och 
befriar oss från död till liv. Döden är en av de 
största rädslor vi människor har och vi brottas 
för eller senare med denna fråga. Den kristna 
tron flyr inte från denna fråga utan svarar och 
befriar oss genom att ge oss hopp. Det kristna 
hoppet är Jesu löfte om ett evigt liv och Gud sviker 
aldrig ett löfte. Om vi följer Jesus och sätter vår 
tillit till honom så får vi ta del av hans seger på 
korset. Guds ende son segrade på korset för att vi 
skulle få evigt liv. 
Om vi följer påskens hela passionsdrama så får vi 
en förståelse. Förståelse för vad som hände och kan 
få en inblick i det mysterium som uppståndelsen 
är. Vi kanske inte förstår den helt och fullt.  
Men vi kan ana och bli hoppfulla.

Johan Ask 
vik. Komminister
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» Vintern rasat ut 
bland våra fjällar;
Drivans blommor 
smälta ned och dö;
Himlen ler i vårens 
ljusa kvällar;
Solen kysser liv  
i skog och sjö «

Hoppet är här, segern är vunnen

krönika

Församlingsexpedition 
Torget 16, Vollsjö
Vollsjö församling, 275 66  Vollsjö.
vollsjo.forsamling@svenskakyrkan.se
www.svenskakyrkan.se/vollsjo

Expeditionen är öppen tisdagar och  
torsdagar 10-12. 
Tel: 0416-301 07

Dina personuppgifter behandlar vi enligt     
gällande GDPR lag. Läs mer om detta  
på vår hemsida. 

Gravskötsel och kyrkogård
vollsjo.kyrkogard@svenskakyrkan.se

 
Kyrkoherde 
Jenny Delén
0416-300 24
jenny.delen@svenskakyrkan.se 
 
 

Vik. komminister   
Johan Ask
johan.ask@svenskakyrkan.se 
 
Församlingsassistent  
Annki Rosberg
0416-301 16
ann-christine.rosberg@svenskakyrkan.se 
 
Administratör
Anna Sjölin  
0416-301 23 
anna.sjolin@svenskakyrkan.se 
 
Kyrkomusiker
Joachim Nilsson 
0416-301 06
joachim.nilsson@svenskakyrkan.se

Körledare
Sven Persson
0708-24 06 06
heingeborg@gmail.com

Kyrkvaktmästare
Förman Mats Andersson, Vollsjö, Brandstad 
0416-301 12   
Marcus Svensson, Östra Kärrstorp och Öved 
0416-301 12
Sandra Åkerblom, Fränninge 
0416-301 14

Begravningsombud för icke kyrkotillhöriga
Ulf Nordström 
nordstrom1945@gmail.com

Ansvarig utgivare
Jenny Delén

 Svenska kyrkan Vollsjö församling

Kontaktuppgifter
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Christian Persson
Kyrkofullmäktiges nya ordförande

HALLÅ 
DÄR!

SOMMARLOVSKYRKAN
Snart är det dags för Sommarlovskyrka igen!
Under sommarlovets första dagar händer extra mycket 
kul på kyrkan. Hos oss skapar vi minnen för livet!
15/6-17/6 bjuder vi in barn födda 2013-2019 för tre 
fullspäckade dagar. Begränsat antal platser. 

Vi vill vara med och skapa meningsfulla sommardagar
för barnen i vår församling där de kan delta utan kostnad 
för familjerna. Här träffas gamla och nya kompisar, det 
blir utomhuslek, pyssel, vattenlekar och utflykt. 

Sommarlovskyrkan är kostnadsfri och det enda ni  
behöver tänka på är en matsäck som håller magen  
pigg och glad hela dagen lång.  

Plats: Fränninge kyrka och församlingshem.
Datum: 15-17/6 kl. 10-15.00/16.00
Man anmäler sig till alla dagarna.  
Anmälan behöver vara komplett för att vara giltig.
Anmälan:  
www.svenskakyrkan.se/vollsjo/sommarlovskyrka-vollsjo
För vem: Barn födda 2013-2019

Har du frågor eller funderingar - kontakta oss på 
vollsjo.forsamling@svenskakyrkan.se

FÖDELSEDAGSFEST
Välkommen på födelsedagsfest för alla  

75-åringar och uppåt på Ågården i Vollsjö

Vi bjuder på lunch och dessert. Under festen bjuds  
det på underhållning. Ni är välkomna att ta med  

maka/make/sambo, (vid behov av ledsagare meddela 
detta vid anmälan). Ni kan välja mellan två dagar 

Tisdagen den 15 maj kl. 12.30–15.00 
Onsdagen den 20 maj kl. 12.30–15.00 

Anmälan öppnar 21/4. 
 

Du anmäler dig via e-post; 
vollsjo.forsamling@svenskakyrkan.se

Församlingsexpeditionen på tel. 0416-301 07 
Du behöver uppge: namn, personnummer,  

telefonnummer samt önskad dag.
Vid behov meddela specialkost vid anmälan.

Välkommen!

MATEN ÄR KLAR
För barnfamiljer

Hur din familj än ser ut så är det skönt  
att gå till dukat bord lite då och då. 

Välkommen till MATEN ÄR KLAR med liten och stor.

19/3 och  16/4

17.00 Drop in med pyssel & lek 
18.00 middag serveras, följs av enklare efterrätt

19.00 är vi färdiga

Plats: Fränninge församlingshem.
Allt är kostnadsfritt 

Anmälan: Minst två dagar innan till  
sms 0706-48 86 70.

Vi kan tyvärr inte hantera specialkost. 

Vem är du?
Jag heter Christian Persson och är 53 år.
Jag är nyvald ordförande för kyrkofullmäktige i Vollsjö 
församling och är också aktiv i Kyrkorådet, kyrkvärd och 
sjunger i kören.
Jag bor i Vollsjö med min sambo och har tre barn plus två 
bonusbarn. Till vardags jobbar jag som CNC-operatör.

Varför är du förtroendevald?
Jag blev tillfrågad för ett antal år sedan om jag ville vara med 
och jag tyckte det var intressant. Och nu är det min femte 
period som jag är förtroendevald och jag tycker det är roligt. 

Vad vill du uträtta under denna mandatperioden? 
Svår fråga men att verka för att fler blir medlemmar i Svenska 
kyrkan är en sak bla.

Kyrkofullmäktige i Vollsjö
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VÄLKOMMEN TILL VOLLSJÖ FÖRSAMLING I PÅSK

29/3  PALMSÖNDAGEN 
Mässa  -  Fränninge kyrka kl. 11.00

Sång och musik: Himlaröster 
Livsloppet till förmån för fastkampanjen. Tipsrunda,  
försäljning, lotterier, fika.

Fastekampanjen avslutas

Palmsöndagen inleder stilla veckan

Palmsöndagen är en glädjens dag då vi firar att Jesus  
tågade in i Jerusalem under människornas hyllningar.  
Sista veckan i fastan kallas för Stilla veckan eller passions-
veckan. Veckan inleds med palmsöndagen. Texterna som 
vi läser på palmsöndagen berättar om när Jesus red in i 
Jerusalem på en åsna för att fira den judiska påsken till-
sammans med sina lärjungar. Han togs emot som en kung 
av folket. De jublade, viftade med palmblad av glädje och 
sjöng Hosianna. 

Palmsöndagen är en glädjens dag. Samtidigt visste Jesus 
vilket lidande som låg framför honom. Under denna dag 
kan vi därför tänka på svåra uppgifter som vi ibland måste 
genomföra.

2/4 SKÄRTORSDAGEN
Mässa  -  Öved kyrka kl. 19.00

Skärtorsdagen – Jesus blir förrådd

Jesus äter den sista måltiden tillsammans med sina tolv 
lärjungar. Medan de äter säger Jesus till dem att de ska  
fortsätta att bryta bröd och dricka vin tillsammans, även  
när han inte finns ibland dem. Den här kvällen är förebilden 
för kyrkor i hela världen varje gång de firar nattvard med 
bröd och vin. Jesus sista måltid tillsammans med lärjung-
arna är den allra första nattvarden. Skärtorsdagsmässan 
avslutas med att man dukar av ljus, blommor och textilier 
från altaret och kyrkorummet. 

3/4 LÅNGFREDAGEN 
Gudstjänst  -  Öved kyrka kl. 11.00

Långfredagen – Jesus blir korsfäst

Jesus förhörs av Pontius Pilatus, som beslutar att han ska 
dömas till döden. Jesus bär själv korset till Golgata, platsen 
där han korsfästs bredvid två rövare. En av rövarna ber också 
Jesus att tänka på honom om det skulle vara så att hans 
Gud hjälper. Jesus svarar att han redan idag ska vara med 
honom i paradiset. 

5/4 PÅSKDAGEN
Uppståndelsemässa  - Fränninge kyrka kl.11.00
Sång av Himlaröster
Församlingens konfirmander medverkar

Påskdagen – Jesus har uppstått

När en grupp kvinnor kommer till Jesus grav är stenen 
bortrullad och hans kropp är inte där. Jesus har uppstått  
från döden.

6/4 ANNANDAG PÅSK  

Mässa  -  Sammanlyst till Onslunda kyrka kl.18.00 
Påskens psalmer

Jesus visar sig för lärjungarna

På annandag påsk kan vi lyssna på flera berättelser om hur 
den uppståndne Jesus visar sig för lärjungarna. Lärjungarna 
sitter under den här dagen antingen gömda efter det som 
hänt under påsken, eller är på väg bort från Jerusalem.

Avlidna
2025
Oktober
Sture Gustafsson
Aina Lundberg

November
Ethel Bergström
Britt Åkesson
Peter Axelsson
Gunnel Rosén

December
Catharina Larsson
Leif Tillman
Betty Andersson

Nytt från våra Kyrkogårdar  

Under våren kommer vi att göra provtryckningar 
på gravstenarna på Östra Kärrstorps kyrkogård. 

Vill du starta ett nytt skötselavtal göra ändringar i  
ditt gamla eller bara har frågor angående gravvård? 

 
Ring Expeditionen på 0416-301 07  

tisdagar och torsdagar 10-12 
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VÄLKOMMEN TILL VOLLSJÖ FÖRSAMLING I PÅSK

Vi lever alla under samma 
himmel, men våra verkligheter ser 
olika ut. Konflikter, klimatförändringar 
och ekonomiska kriser slår hårt mot 
människor som lever i utsatta samhäll-
en. Just nu kämpar fler än 300 miljoner 
för sin överlevnad. Bakom varje siffra 
finns en människa – med ett namn, ett 
liv, relationer, drömmar och hopp om 
en framtid. 

När katastrofen drabbar är Act Svenska 
kyrkans lokala partnerorganisationer och 
kyrkor redan på plats. De arbetar före- 
byggande, i den akuta katastrofen och med 
återuppbyggnaden när krisen är över. 

Genom våra insatser och gåvor stöttar 
vi modiga människor som räddar liv 
och sprider hopp – mitt i katastrofen. 
Varmt välkommen att vara med!

Fasteaktionen 2026 pågår mellan den 
15 februari och 29 mars. Swisha din 
gåva till 900 1223!

DELA LIKA  
OCH RÄDDA LIV

SK23218

FASTEAKTIONEN 2024

Vårdagjämningen den 20 mars då dag och natt är lika långa,  
delar vi lika på ljuset och mörkret – men inte på jordens resurser. 
Var tionde människa i världen saknar sitt dagliga bröd trots att  

det finns tillräckligt med mat för att alla ska kunna äta sig mätta.

Vi lever under samma himmel. 
Dela med dig för allas rätt till mat!

PG 90 01 22-3   BG 900-1223 svenskakyrkan.se/act
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FASTEAKTIONEN 2026

”Från dina händer  
till där det händer”

Act Svenska kyrkans katastrofarbete

•  sker via lokala kyrkor och organisationer i ACT-alliansen

•  genomförs med kvalité och följer globala katastrof- 
    standards

•  utförs av människor som finns på plats där katastrofen  
    har inträffat 

•  når människor som nästan ingen annan når 

•  värnar om människors värdighet och egenmakt 

•  ser till hela människan, inte bara fysiska behov.

Så kan din gåva göra skillnad:

•  60 kronor kan ge en elev en skolmåltid varje dag under 
    en månad i flyktinglägret Kakuma i Kenya. 

•  250 kronor kan ge ett barn i Ukraina ett skolpaket med  
    anteckningsbok, pennor, lunchlåda, sportbag, vatten- 
    flaska och batteridriven LED-lampa. 

•  530 kronor kan ge en kvinna i Guatemala material och 
    utbildning i vävning av traditionella textilier för att sälja 
    och därmed få en inkomst.

•  1 300 kronor kan ge cyklondrabbade invånare i  
    Bangladesh material för att bygga upp en raserad bro.

”Ty liksom vi har en enda kropp men många lemmar, alla med olika uppgifter, så utgör vi,  
fast många, en enda kropp i Kristus, men var för sig är vi lemmar som är till för varandra.”

Romarbrevet 12:4–5

Livsloppet
Palmsöndagen 29/3 kl. 11.00 

Fränninge kyrka

Kyrkokören Himlaröster underhåller
Tipsrunda, lotterier, kaffe och Belgisk våffla
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Välkommen till våra körer!
Kyrkokören Himlaröster: 

Blandad kyrkokör som medverkar på gudstjänster samt ger 
egna konserter. Kören övar i Fränninge församlingshem  
onsdagar kl. 19.00-21.00  

Drängakören 
Fyrstämmig manskör. Kören övar vissa  
söndagskvällar kl. 18.00-20.00.

Stjärnorna 
Barnkör F-klass-åk 3, torsdagar kl. 14.30-15.00 

Stella Mix 
Barnkör Åk 4- Åk 6, torsdagar kl.  15.00-15.45 
 
Anmälan sker till vollsjo.forsamling@svenskakyrkan.se 
Behöver du hjälp med skjuts?  
Hör av dig till vollsjo.forsamling@svenskakyrkan.se

Trivselcafé
Östra Kärrstorps församlingshem
Torsdagar 9.30-11.30
Vi fikar, pratar och har det trevligt tillsammans. 
Handarbete för dem som vill.
Datum för våren 2026: 
5/3, 19/3, 9/4, 23/4, 7/5 
28/5 Våravslutning  

Välkommen till våra verksamheter

Starrarps kyrkliga  
syförening
Träffas sista onsdagen varje månad.

Kontaktperson  
Eva Sörensson 0705-420264

Öppet Hus

Ö. Kärrstorp församlingshem eller Fränninge församlingshem. 
Onsdagar kl. 14.00-16.00

Fika, föredrag, underhållning, tävling eller lek. 
Under Öppet hus kan många saker hända! 

11/3 ”Schlagerkompaniet” 
Spelar och sjunger musik från 50, 60 och 70-talet. 

6/5  Durspelsgruppen 
”Durgriparna”  från Ystad- och Eslövstrakten,  

spelar folkmusik såsom polskor, tango, vals mm.

Sopplunch våren 2026
Plats: Fränninge församlingshem
Onsdagar kl. 12.00- 13.30

Andakt, soppa, måltidsdryck, kaffe  
och miniföredrag. Kostnad 40 kr. 
Soppan kan betalas via swish eller kontant.

Dessa datum är det sopplunch:
 
25/3	 Kött & grönsakssoppa 		
		  Sjöbo trädgårdsförening 
15/4	 Gulaschsoppa			 
		  Joachim Nilsson 
		  tar till ord och ton 
27/5       Ärtsoppa 		

Vi säljer överbliven soppa för 20 kr/portion, 
för att ta med hem efteråt. Vill du köpa med 
dig soppa, behöver du ta med en plastlåda 
med lock till sopplunchen.

Soppklubben
Vill du hjälpa till att koka soppa? Vara värd? 
Diska? Duka? Prata med oss! Vi behöver dig! 
En gång eller flera gånger – all hjälp behövs! 

Kontakt:  
Ann-Christine.Rosberg@svenskakyrkan.se

Himlakul
En öppengrupp för dig med barn mellan 0-5 år

Vi kommer att göra nerslag på olika platser i  
församlingen. Häng med när du kan, har lust och vill!

Tid: 9.30-11.30.  Datum i höst:

4/3  Lek, Musik & Rytmik  
Fika i Fränninge församlingshem 

20/5 Lekplatshäng med korvgrillning 
i Vollsjö. 

Mer information kommer via  
vår hemsida och facebook  
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Konfirmation 2026/2027

» Många 
frågor kan 
få svar, om 
de bara får 
ställas. «

Information om gruppen:

Polenresa: 12/6 -16/6 2027
Konfirmation: 19/6 2027  
Fränninge kyrka
Anmälan: Via formulär på hemsidan
Eller via epost:  
vollsjo.forsamling@svenskakyrkan.se
Kostnad: 800 kr

Frågor: Tveka inte i att kontakta oss
Präst  Jenny Delén, 
jenny.delen@svenskakyrkan.se
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UPPDRAG POLEN

Konfirmation med utlandsresa

Vad hände under andra världskriget? Hur påverkar andra 
världskrigets händelser oss än idag? Vi kommer att prata om 
fördomar, flykt, svält och mötet med andra kulturer och vem 
vi är, mitt i allt, överallt och som en del av en mångkulturell 
värld. Livets alla frågor finns med, stora som små. Vi lär känna 
Gud, oss själv och kyrkan på olika sätt. Vi träffas en gång i 
månaden fördelat antingen på en lördag eller söndag. 

Under sommaren 2027 åker vi till Polen. Vi besöker ett  
koncentrationsläger och bor på ett kloster.

VÄLKOMMEN ATT
BLI KONFIRMAND!

GYLLENSTIERNA-WEITZ STIFTELSE
En friherrinna, en slipsfabrikör, en familjegrav  

och ett antal miljoner kronor. Det är  
beståndsdelarna i en märklig historia som  

många generationer Övedsbor kan komma  
att tacka sin lyckliga stjärna för.

Bertil Weitz dog 1997 och Mary-Anne Gyllenstierna  
gick bort hösten 2012. Efter bortgången öppnades  
parets testamente. Testamentet slog fast att den  

efterlämnade förmögenheten skulle bli till en stiftelse  
som i första hand ska dela ut pengar till studerande  

ungdom i Öveds församling. I andra hand ska pengar delas  
ut till sjuka och funktionshindrade i samma församling. 

Stiftelsen utlyser årligen studiestipendier på våren och  
stöd till sjuka, personer med funktionsnedsättning  

och andra behövande på hösten. 

För mer information om ansökan se gärna stiftelsens hemsida.

www.gyllenstierna-weitz-stiftelse.se

Musik i Sommarkväll

30/6  kl  19.00
Vollsjö kyrka

Joachim Nilsson

7/7  kl 19.00
Fränninge kyrka

Familjen Oldén

19/7  kl 19.00
Öved kyrka

Love Bolding

26/7  kl 19.00
Brandstad kyrka

Lotte & Jaakko
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På gång

MARS
8    Söndag         	11.00  
Ö kärrstorps förs.hem  
Mässa    3 sön i fastan

15  Söndag         14.00  
Fränninge kyrka  
Brödmässa  Midfastosönd. 

22  Söndag   	 14.00	
Fränninge kyrka 
Mässa	 J.M.Beb	

29  Söndag	 11.00	
Fränninge kyrka  
Mässa	 Palmsöndagen	

APRIL
02  Torsdag	 19.00	
Öveds kyrka	
Mässa	 Skärtorsdagen	

03  Fredag	 11.00 
Öveds kyrka 
Gudstjänst   Långfredagen	

05  Söndag	 11.00	
Fränninge kyrka 
Mässa	 Påskdagen	

06  Måndag	 18.00 
Onslunda kyrka 
Mässa   Annandag påsk  
Sammanlyst med Brösarp 
Tranås församling

12  Söndag	 11.00	
Brandstad kyrka	
Mässa	  2 sön i påsktiden 

19  Söndag	 11.00	
Vollsjö kyrka	
Mässa	 3 sön i påsktiden	

26  Söndag	 11.00	
Fränninge kyrka	
Mässa	 4 sö i Påsktiden

MAJ
02  Lördag	 11.00	
Fränninge kyrka	
Konfirmation av Uppdrag 
Polengruppen	

03  Söndag	 11.00	
Öveds kyrka	
Mässa	 5 sö i påsktiden	

10  Söndag	 11.00	
Fränninge kyrka	
Mässa med liten och Stor, 
barnkörerna	
Bönsöndagen	

14  Torsdag 	 11.00 
Fränninge kyrka 
Gudstjänst	
Kristi himmelfärdsdag	

17  Söndag	 18.00 
Öveds kyrka	
Vårkonsert med Himaröster 
och Drängakören	  
sö f pingst	

24  Söndag	 11.00 
Vollsjö kyrka	  
Mässa	 Pingstdagen	

	 11.00	31  Söndag 
Brandstad kyrka 
Mässa H tref dag

JUNI
07  Söndag	 11.00	
Fränninge kyrka	
Mässa	 1 sön e tref	

14  Söndag	 11.00	
Vollsjö kyrka	  
Mässa	 2 sö e tref	

20  Lördag	 16.00	
Midsommardagen 
Sammanlyst mässa 
i Brösarp kyrka

21  Söndag	 14.00	
Brandstad prästgård	
Gudstjänst	
Johannes döp dag	

28  Söndag	 11.00 
Vollsjö kyrka	
Mässa	 4 sö e tref

JULI
05  Söndag	 11.00	
Friluftsgudstjänst 	
Mässa	 Apostladagen	

12  Söndag	 11.00	
Öveds kyrka	
Mässa	 6 e sö  tref	

19  Söndag	 19.00 
Öveds kyrka	
Musik i Sommarkväll 
Kristi förklaringsdag

KYRKNYTT VÅREN 2026

ODR SAMHÄLLSINFORMATION
A

N
SVA

R
IG

 U
TG

IVA
R

E JEN
N

Y D
ELÉN

   ILLU
STR

ATIO
N

ER
 SU

SA
N

N
E EN

G
M

A
N

   TRYC
K

 VO
LLSJÖ

 TRYC
K A

B 0
416-10

7 40

VÅRKONSERT 
Fränninge kyrka
Söndag 17/5 Kl: 18.00
Medverkande:  Kyrkokören, Himlaröster, 
Drängakören, Sångsolister
Körledare: Sven Persson
Präst: Johan Ask

Gökotta
Kristi himmelfärdsdag
14/5 kl. 11.00

Friluftsgudstjänst i 
Fränninge vid  
församlingshemmet. 
Efter gudstjänsten äter vi 
sillafrukost tillsammans 
som församlingens 
kyrkvärdar ordnat.

Medverkande: 
Emil Åkerblom, trumpet 

Liten och stor
Söndag 10/5 
kl. 11.00

Fränninge kyrka. 
Mässa med liten och 
Stor, 

Medverkande: 
Barnkörerna

Andakter på 
Solkullens 
äldreboende
Kl. 14.00  18 mars, 1 april, 
29 april, 3 juni, 

Vi firar andakt 
tillsammans och 
avslutar med fika 
och samtal.


